多省反映经济下行压力加大,温家宝调研后指出:

巴稳增长放在更重要的位置

策

新

信号

据新华社武汉5月20 **日电** 5月18日至20日,中 共中央政治局常委、国务 院总理温家宝在武汉市就 经济运行情况进行调研并 主持召开河北、辽宁、江 苏、湖北、广东、陕西六省 经济形势座谈会。

温家宝指出,当前 我国经济运行总体平 稳,经济增长仍在预期 目标区间,但经济社会 发展面临的国内外环境 更加错综复杂。要贯彻 稳中求进的总基调,正 确处理保持经济平稳较 快发展、调整经济结构 和管理通货膨胀预期三 者的关系,坚持实施积

极的财政政策和稳健的 货币政策,把稳增长放 在更加重要的位置。

座谈会上,各省反 映,目前经济运行总体 平稳,结构调整取得新 进展,民生持续改善,但 需求不足、部分行业和 企业效益下降等矛盾比 较突出,经济下行压力

温家宝说,做好当前 的经济工作,必须准确分 析和判断形势,及时适度 预调微调,为经济发展创 诰良好的政策环境。

温家宝强调,要着 力扩大内需,提高经济 增长的稳定性和可持续

性。完善促进消费的政 策措施,抓紧落实节能 产品惠民工程,抓紧确 定继续支持家电下乡的 政策,扩大建材下乡试 点范围,增强消费对经 济增长的拉动作用。支 持民间资本进入铁路、 市政、金融、能源、电信、 教育、医疗等领域,激发 民间投资活力。稳定房 地产市场调控政策,严 格实施差别化住房信 贷、税收政策和限购政 策,采取有效措施增加 普通商品房供给,继续 推进保障性安居工程建 设,促进房地产市场平 稳健康发展。



18日,温家宝在武汉钢铁集团公司调研。

国务院安委会挂牌督办 湖南隧道爆炸事故

据新华社北京5月20 日电 国务院安全生产 委员会办公室20日发出 通知指出,19日发生在 湖南的高速公路隧道爆 炸事故和山东车辆追尾 事故已造成30人死亡 国务院安委会已对两起 事故的查处实行挂牌督

5月19日8时30分左 右,湖南省株洲市炎陵县 境内中铁三局集团第五 工程有限公司承建的炎 汝(炎陵至汝城)高速公 路第十三合同段,一辆运 送炸药和雷管(共240千 克)的低速载货汽车,在 八面山隧道内发生爆炸, 理混乱、机动车无牌无

造成20人死亡、2人受

5月19日0时15分, 一辆个人所有的长安牌 面包车(核载8人),载12 名施工工人从山东省潍 坊市的青州市返回潍坊 市区,在潍坊市潍城区宝 通街拥军路路口西侧 500米处,与山东山水水 泥集团有限公司潍坊水 泥厂的一辆无牌重型货 车发生追尾事故,造成 10人死亡、2人受伤。

安委办通知指出,两 起事故不仅暴露出部分 建筑施工企业主体责任 不落实、民用爆炸物品管

证、违法超员等问题,也 暴露出一些地方、部门在 建筑施工和道路交通领 域"打非治违"和安全监 管工作中还存在薄弱环 节和突出问题。

安委办要求,要严 落实企业安全生产主体 责任,进一步加强施工现 场安全管理;各地要从民 用爆炸物品的生产、销 售、购买、运输、使用和 储存等各个环节,认真制 定专项安全生产监管措 施。通知还指出,各地要 严厉打击机动车无牌无 证营运行为,严格执行7

马英九开始第二任期

强调继续巩固两岸和平繁荣,"打造幸福台湾"

新华社台北5月20 日电 马英九20日在台 北就任新一届台湾当局 领导人,开始第二个任

他在就职演说中表 示,过去四年,我们改善 两岸关系,降低台海紧 张,带来和平与繁荣,获 得广大民众的支持。我们 依循"先急后缓,先易后 难,先经后政"的原则推 动两岸交流,在经贸、交 通、卫生、文化、教育、司 法、金融等各方面都创下 历史新高。

马英九强调,两岸人 民同属中华民族,都是炎 黄子孙,拥有共同的血 缘、历史与文化,也都同 样尊崇孙中山先生。未来 四年,两岸要开拓新的合

作领域,继续巩固和平、 扩大繁荣、深化互信。

马英九表示,未来四 年将以强化经济成长动 能、创造就业与落实社会 正义、打造低碳绿能环 境、厚植文化实力以及积 极培育延揽人才作为五 大支柱,"打造幸福台 湾"。这是他第二任期的 施政目标。

稳增长不意味着调控反复

温家宝总理指出,要 把稳增长放在更加重要 的位置。这是针对当前错 综复杂的国内外形势作 出的重要部署,传递出新 的政策信号。

今年以来,从国际 看,发达经济体低增长, 不可避免地造成外需的 大幅收缩。从国内看,由 于外需萎缩,投资和消费 需求增长趋缓,经济增速 连续5个季度放缓。加之 资源和劳动力成本上升, 一些行业企业经营困难。

企业用电量、出口交货 值、铁路货运周转量增速 持续回落。财政收入增幅 也比较明显地下降。把稳 增长放在更加重要的位 置,是根据形势变化处理 稳增长、调结构、控通胀 的重要举措。

稳增长,扩大国内需 求是根本出路。首先要扩 大消费需求,其次要稳定 投资需求,第三,要稳定 外贸出口。

同时,稳增长并不是 片面地追求速度,而是要 与结构调整和稳定物价 更好地结合起来。宏观调 控将更加注重有保有压, 对那些过剩和落后的产 能要坚决淘汰,决不允许 其死灰复燃。

当前,房地产市场仍 处在关键期,调控任务相 当艰巨。稳增长并不意味 着放松调控。要稳定政策, 严格实施差别化住房信 贷、税收政策和住房限购 措施,继续坚决抑制投机、 投资性需求,决不让调控 出现反复。 据新华社

稳增长考验经济发展质量

今年以来,随着国 际经济增长动力不足导 致外需大幅收缩,国内 投资和消费需求增长趋 缓,我国经济增速下行 趋势明显,稳增长的问 题变得突出起来。从此 前公布的一系列经济数 据看,把稳增长放在更 加重要位置,既是应对 当前经济形势的重要举 措,也是今后一段时间 加强和改善宏观调控、 一步优化经济结构

提升发展质量的必然选

增长只是手段,提升 发展质量,让发展成果惠 及百姓才是促进经济发 展的最终目的。稳增长不 仅意味着保持一定的速 度,更需要在经济结构更 趋优化、民生保障不断改 善、社会和谐日益提升的 过程中实现,从而不断增 强经济发展内生动力,提 高科学发展的水平和质

稳增长,关键在于 怎么"稳"。是头痛医头 式的被动应对,还是立 足当前、着眼长远,正确 处理保增长、调结构、控 物价三者关系。在加强 和改善宏观调控中,更 加注重鼓励和扩大消费 需求更加注重稳定投资 需求,更加注重稳定外 贸出口,中国经济就能 在严峻形势面前保持良 好发展势头。

福特福克斯1.8 平安电话转

2097元

据新华社



大众 POLO 1.6 平安电话转筒 直明的约

实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。 篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

2090元

本田 CRV 24 平刻

2925元

电话直销险种组合: 车损+三者20W+各险别不计免赔